Enexkrpuunuii 3apsa. Enekrpuuna B3aemoais

Ilepegip cebe

1. 3apsj, 0 BUHUKAE HA XYTP1 IIPH HATHPAHHI HUM €0OHITOBOT MANMYKH,
HA3UBAECTHCA:
A) nosutuBHuM;  b) HeraruBHUM; B) neiirpansuum

2. Pi3HOiiMEHHO 3apsi/DKeH] Tija:
A) nputsiryioteesi;  bB) BigmroBxyiotecsi; B) He B3aeMoii0Th
3. 3apsj eneKTpoHa JAOPiBHIOE:
A)1.6-10Km: B)«1,6-10""? Kn; B) 1,6 - 10*° Kn
4. EnekrpuuHuii 3apsiji No3HA4a€ThCS OYKBOK)
A) q; b) z; B) n; Ip
5. Enexrpu4nnii 3apsii BAMIPIOETbCS Y

A) JTx; b) H\Ku; B) Ku; I'H

Ipoooexcumu pevenns: IlopsakoBuit HOMEp €1eMeHTa B NEPIOJAHYHIN CHCTEMI

Bkasye Ha KinbkicTs ([ Y atomi Ta kinekicTs [ Y A1pi

Yomupu KyibKku MalOTh 3apsijii, I0Ka3aHi HA PUCYHKY.
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AtoMm, a71po axoro mae 20 npoToHiB, yTpaTuB 2 eNneKTpoHH. CKUILKH €IEKTPOHIB
3QIMLIKIIOCA B aTOMI?

Ilonepeuno He3apsKeHa KparuIiHa BOH «BTpaTuiaa» 20 MUILAP/IB e1eKTPOHIB.
Slkoro 3apsiny BoHa Habyna?
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